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Lietuvos gyventojų tyrimas apie verslą, jo 
skaidrumą, socialinę atsakomybę



Tyrimo pristatymas



Tyrimo pristatymas
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Tyrimo tikslas: išsiaiškinti Lietuvos gyventojų verslo skaidrumo vertinimą, jų sąžiningo darbdavio suvokimą. Ištirti, kiek jiems svarbūs
socialiai atsakingi verslo aspektai, kokie žinomi verslo socialinę atsakomybę/kokybę nurodantys ženklai.

Tikslinė grupė: 15 – 74 metų Lietuvos gyventojai.

Tyrimo metodas: Reprezentatyvi anketinė 1021 Lietuvos gyventojų apklausa tiesioginio interviu būdu, naudojant iš anksto parengtą
klausimyną, kuriame interviuotojai fiksuoja respondentų atsakymus. Rezultatai atspindi visos Lietuvos gyventojų nuomones bei
pasiskirstymą pagal amžių, lytį, gyvenamąją vietą, išsimokslinimą. Apklausa vykdoma Omnibus būdu.

Atranka: Respondentams atrinkti naudojama reprezentatyvi tikimybinė atranka, įvertinant 15-74 m. Lietuvos gyventojų pasiskirstymą
pagal gyvenamąją vietą, amžių, lytį, tautybę, išsimokslinimą.

Kokybės kontrolė:
 Interviuotojų skyrius patikrino anketų užpildymo logiką ir teisingumą.
 Duomenų analizės skyrius atliko kryžminį apklausos duomenų patikrinimą.

Paaiškinimai:
• Statistiškai reikšmingi skirtumai tam tikroje grupėje (grupėse) pažymėti rausvais skaitmenimis, mažesni – melsvais

skaitmenimis. 
• Jei šių žymėjimų ataskaitoje nematyti – tai reiškia, kad statistiškai reikšmingų skirtumų tarp skirtingų respondentų grupių 

atsakymų nėra.
• Dėl apvalinimo atsakymų suma gali būti +/-100%.
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Vertinant rezultatus, būtina kreipti 
dėmesį į statistinę paklaidą. Ji 
atsiranda dėl to, kad yra daroma 
respondentų atranka, o ne vykdoma 
ištisinė apklausa. Ši paklaida yra 
apskaičiuojama matematiškai.

Lentelėje yra pateikiamos paklaidos, 
esant įvairiam respondentų skaičiui bei 
atsakymų pasiskirstymui. 

Tarkime, kad 1000 respondentų atsakė į 
klausimą „Ar pateisinate prekių/paslaugų 
įsigijimą be apskaitos dokumentų, 
reikalingų mokesčių mokėjimui? “ 55% jų 
pasakė „Taip, pateisinate”. Tai reiškia, kad 
su 95% tikimybe galime teigti, jog tikroji 
atsakymo reikšmė yra intervale 55% ± 3%.

Duomenų statistinė paklaida

Atsakymų pasiskirstymas  50/50 45/55 40/60 35/65 30/70 25/75 20/80 15/85 10/90 5/95

Atrankos dydis


100 9,8 9,8 9,6 9,3 9,0 8,5 7,8 7,0 5,9 4,3

500 4,4 4,4 4,3 4,2 4,0 3,8 3,5 3,1 2,6 1,9

800 3,5 3,4 3,4 3,3 3,2 3,0 2,8 2,5 2,1 1,5

900 3,3 3,2 3,2 3,1 3,0 2,8 2,6 2,3 2,0 1,4

1000 3,1 3,1 3,0 3,0 2,8 2,7 2,5 2,2 1,9 1,4



Informacija apie lauko darbus
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Imtis ir terminai

∙ Iš viso apklausta 1021   15-74 metų 
respondentų.

∙ Apklausa vyko: 2017 m. balandžio 08 – 25
d.

Viso aplankyta 3271

Apklausta / apklausta su pririnkimu 1021

Nepasiekiamas 864

Atsisakė 839

Neatitiko atrankos kriterijų 537

Kitos priežastys 10



Socialinės – demografinės respondentų 
charakteristikos



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupių

N=1021 %

Lytis

Vyras 481 47

Moteris 540 53

Amžiaus grupė

15-24 m. 167 16

25-34 m. 175 17

35-44 m. 171 17

45-54 m. 199 20

55-64 m. 181 18

65-74 m. 129 13

Išsimokslinimas

Pradinis, pagrindinis 159 16

Bendras vidurinis 355 35

Povidurinis 205 20

Aukštesnysis 98 10

Aukštasis 203 20

Šeiminė padėtis

Vedęs/ištekėjusi 553 54

Nevedęs/netekėjusi 225 22

Išsiskyręs/išsiskyrusi 93 9

Našlys/našlė 80 8

Gyvena kartu nesusituokę 71 7

Užimtumas

Dirba 628 62

Nedirba 393 38

N=1021 %

Užsiėmimas

Vadovas, įmonės savininkas 35 3

Tarnautojas 77 8

Specialistas 204 20

Darbininkas, ūkininkas 198 19

Paslaugų sekt. darbuotojas / pardavėjas 109 11

Pensininkas 191 19

Bedarbis 78 8

Moksleivis, studentas 108 11

Kita 19 2

Nežino/ Neatsakė 1 0,1

Vid. 1 šeimos nario pajamos per mėn.

Iki 240 EUR 212 21

241 - 330 EUR 226 22

331 - 450 EUR 197 19

451 EUR ir daugiau 264 26

Atsisakė nurodyti 123 12

Gyvenvietės dydis

Iki 2000 gyv. 299 29

2000-20000 gyv. 197 19

20000-150000 gyv. 181 18

Virš 150 000 gyv. 344 34

Apskritis

Alytaus 48 5

Kauno 200 20

Klaipėdos 115 11

Marijampolės 57 6

Panevėžio 79 8

Šiaulių 94 9

Tauragės 32 3

Telšių 52 5

Utenos 51 5

Vilniaus 295 29



Bendrieji rezultatai



Bendrosios tendencijos
 Didžioji dauguma tyrimo dalyvių (68%) nepateisina prekių ar paslaugų įsigijimą be apskaitos dokumentų, 

reikalingų mokesčių mokėjimui. Taip pat daugiau nei pusė (64%) tyrimo dalyvių nepažįsta asmenų, kurie per 
pastaruosius 12 mėn. turėjo neįteisintų darbo santykių ar darbo užmokestį buvo gavę ,,vokelyje“. Svarbu 
pažymėti, kad pusė apklaustųjų (49%), jeigu ir norėtų pranešti apie nelegalios prekybos ar darbo atvejį, jie 
nežinotų į ką reikia kreiptis. Šios informacijos trūkumas vyrauja tarp vyresnio amžiaus žmonių, pensininkų, 
bedarbių. Statistiškai reikšmingai dažniau, kaip elgtis nelegalios prekybos ar darbo atveju, žino  35-44 amžiaus 
grupei priklausantys asmenys, dalyviai turintys darbą, respondentai su aukštuoju išsilavinimu. 

 Svarbu pažymėti, jog vienas iš keturių apklausos dalyvių (25%) pateisina prekių/paslaugų įsigijimą be apskaitos 
dokumentų. Ir trečdalis respondentų (31%) pažįsta asmenis, kurie per pastaruosius vienerius metus turėjo
neįteisintų darbo santykių ar darbo užmokestį yra gavę ,,vokelyje“. Apie tai statistiškai reikšmingai dažniau kalbėjo 
jaunai bei vidutinei amžiaus grupei priklausantys asmenys, dalyviai, kurių pajamos siekia 451 EUR ir daugiau, 
rajoninių gyvenviečių gyventojai. 

 ,,Baltosios bangos“ ženklą buvo matę ar žinojo keturi iš dešimties (39%) apklaustųjų. Iš jų vienas iš dešimties 
(12%) teigė pirkęs produktų, pažymėtų šiuo ženklu ar naudojęsis paslaugomis per pastaruosius 6 mėn. Tai buvo 
35-44 metų amžiaus asmenys, turintys darbą, tarnautojai, specialistai, dalyviai, kurių vieno šeimos nario pajamos 
per mėnesį siekia 451 EUR ir daugiau.

 Du trečdaliai (60%) nėra matę/nežino ,,Baltosios bangos“ prekės ženklo - statistiškai reikšmingai dažniau tai yra 
vyresnio amžiaus žmonės (65-74m.), pensininkai, nedirbantys asmenys, respondentai, uždirbantys iki 240 EUR. 
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Nuomonė apie 
pekių/paslaugų įsigijimą 
be apskaitos dokumentų

 Septyni iš dešimties (68%) tyrimo
dalyvių nepateisina prekių ar paslaugų
įsigijimą be apskaitos dokumentų,
reikalingų mokesčių mokėjimui.

 Prekių įsigijimą, neturint apskaitos
dokumentų, vienas iš keturių (25%)
respondentų vertino teigiamai.

Apklausos dalyviai, kurie gyvena kartu
nesusituokę, Klaipėdos, Utenos apskričių
gyventojai statistiškai reikšmingai dažniau
pateisino prekių/paslaugų įsigijimą be
apskaitos dokumentų, reikalingų mokesčių
mokėjimui.

Ar pateisinate prekių/paslaugų įsigijimą be 
apskaitos dokumentų, reikalingų mokesčių 
mokėjimui? 

% skaičiuojami nuo visų respondentų, N = 1021



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr pateisinate prekių/paslaugų įsigijimą be apskaitos dokumentų, reikalingų mokesčių mokėjimui? 

Ne, nepateisinate Taip, pateisinate Nežino/neatsakė
Bendras N=1021

Lytis

Vyras 481

Moteris 540

Amžiaus grupė

15-24 m. 167

25-34 m. 175

35-44 m. 171

45-54 m. 199

55-64 m. 181

65-74 m. 129

Išsimokslinimas

Pradinis, pagrindinis 159

Bendras vidurinis 355

Povidurinis 205

Aukštesnysis 98

Aukštasis 203

Šeiminė padėtis

Vedęs/ištekėjusi 553

Nevedęs/netekėjusi 225

Išsiskyręs/išsiskyrusi 93

Našlys/našlė 80

Gyvena kartu nesusituokę 71

Užimtumas

Dirba 628

Nedirba 393
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% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr pateisinate prekių/paslaugų įsigijimą be apskaitos dokumentų, reikalingų mokesčių mokėjimui? 

Ne, nepateisinate Taip, pateisinate Nežino/neatsakė
Bendras N=1021

Užsiėmimas

Vadovas, įmonės savininkas 35

Tarnautojas 77

Specialistas 204

Darbininkas, ūkininkas 198

Paslaugų sekt. darbuotojas / pardavėjas 109

Pensininkas 191

Bedarbis 78

Moksleivis, studentas 108

Kita 19

Nežino/ Neatsakė 1

Vid. 1 šeimos nario pajamos per mėn.

Iki 240 EUR 212

241 - 330 EUR 226

331 - 450 EUR 197

451 EUR ir daugiau 264

Atsisakė nurodyti 123

Gyvenvietės dydis

Iki 2000 gyv. 299

2000-20000 gyv. 197

20000-150000 gyv. 181

Virš 150 000 gyv. 344

Apskritis

Alytaus 48

Kauno 200

Klaipėdos 115

Marijampolės 57

Panevėžio 79

Šiaulių 94

Tauragės 32

Telšių 52

Utenos 51

Vilniaus 295
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0
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Neįteisinti darbo 
santykiai ar darbo 
užmokestis ,,vokelyje“

 Vienas iš trijų (31%) respondentų
pažįsta asmenis, kurie per pastaruosius
vienerius metus turėjo neįteisintų darbo
santykių ar darbo užmokestį yra gavę
vokelyje.

Tyrimo dalyviai, kurie priklauso 35-44 metų
amžiaus grupei, asmenys, kurių vidutinės
vieno šeimos nario pajamos per mėnesį
siekia 451 EUR ir daugiau, respondentai
gyvenantys rajoninėse gyvenvietėse, Kauno
apskrityje statistiškai reikšmingai dažniau
minėjo, jog turi pažįstamų asmenų, per
pastaruosius 12 mėnesių turėjusių
neįteisintų darbo santykių ar gavusių darbo
užmokestį vokelyje.

 Du trečdaliai (64%) apklausos dalyvių
visai nepažįsta tokių žmonių su
neįteisintais darbo santykiais ar
gaunančius užmokestį vokeliuose.

Ar pažįstate žmonių, kurie per pastaruosius 
12 mėn. turėjo neįteisintų darbo santykių ar 
darbo užmokestį yra gavę „vokelyje“?

% skaičiuojami nuo visų respondentų, N = 1021



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr pažįstate žmonių, kurie per pastaruosius 12 mėn. turėjo neįteisintų darbo santykių ar darbo užmokestį yra gavę „vokelyje“?

Taip, 

pažįstate

Ne, 

nepažįstate

Nežino/

neatsakė
Bendras N=1021

Užsiėmimas
Vadovas, įmonės savininkas 35

Tarnautojas 77

Specialistas 204

Darbininkas, ūkininkas 198

Paslaugų sekt. darbuotojas / pardavėjas 109

Pensininkas 191

Bedarbis 78

Moksleivis, studentas 108

Kita 19

Nežino/ Neatsakė 1

Vid. 1 šeimos nario pajamos per mėn.
Iki 240 EUR 212

241 - 330 EUR 226

331 - 450 EUR 197

451 EUR ir daugiau 264

Atsisakė nurodyti 123

Gyvenvietės dydis
Iki 2000 gyv. 299

2000-20000 gyv. 197

20000-150000 gyv. 181

Virš 150 000 gyv. 344

Apskritis
Alytaus 48

Kauno 200

Klaipėdos 115

Marijampolės 57

Panevėžio 79

Šiaulių 94

Tauragės 32

Telšių 52

Utenos 51

Vilniaus 295
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Taip, 

pažįstate

Ne, 

nepažįstate

Nežino/

neatsakė
Bendras N=1021

Lytis
Vyras 481

Moteris 540

Amžiaus grupė
15-24 m. 167

25-34 m. 175

35-44 m. 171

45-54 m. 199

55-64 m. 181

65-74 m. 129

Išsimokslinimas
Pradinis, pagrindinis 159

Bendras vidurinis 355

Povidurinis 205

Aukštesnysis 98

Aukštasis 203

Šeiminė padėtis
Vedęs/ištekėjusi 553

Nevedęs/netekėjusi 225

Išsiskyręs/išsiskyrusi 93

Našlys/našlė 80

Gyvena kartu nesusituokę 71

Užimtumas
Dirba 628

Nedirba 393

31

35

28

26

28

34

32

20

34

32

44

28

35

24

25

18

49

36

47

16

24

64

61

67

69

70

51

61

62

76

73

63

60

49

69

61

71

66

75

51

60

71

5

4

5

5

2

2

6

5

8

7

2

7

7

3

4

5

9

7

1

4

5



Žinojimas į ką kreiptis 
nelegalios prekybos/darbo 
atveju

 Tyrimo rezultatai parodė, kad pusė gyventojų
nežino, kur reikėtų pranešti dėl nelegalios
prekybos ar nelegalaus darbo atveju (49%).

Asmenys priklausantys 35-44 amžiaus grupei,
tyrimo dalyviai turintys aukštąjį išsilavinimą,
dirbantieji statistiškai reiškingai dažniau minėjo,
jog žino kam pranešti pastebėjus nelegalios
prekybos ar nelegalaus darbo atvejus.

Tačiau reikšminga pažymėti, jog pensininkai,
asmenys priklausantys 65-74 amžiaus grupei,
bedarbiai reikšmingai mažiau žino į ką kreiptis,
norint pranešti apie nelegalią prekybą ar
nelegalų darbą.

Ar žinote kam pranešti, jei pastebite 
nelegalios prekybos ar nelegalaus darbo 
atvejus?

% skaičiuojami nuo visų respondentų, N = 1021



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr žinote kam pranešti, jei pastebite nelegalios prekybos ar nelegalaus darbo atvejus?

Taip, žinote Ne, nežinote

Nežino, 

neatsakė
Bendras N=1021

Lytis
Vyras 481

Moteris 540

Amžiaus grupė
15-24 m. 167

25-34 m. 175

35-44 m. 171

45-54 m. 199

55-64 m. 181

65-74 m. 129

Išsimokslinimas
Pradinis, pagrindinis 159

Bendras vidurinis 355

Povidurinis 205

Aukštesnysis 98

Aukštasis 203

Šeiminė padėtis
Vedęs/ištekėjusi 553

Nevedęs/netekėjusi 225

Išsiskyręs/išsiskyrusi 93

Našlys/našlė 80

Gyvena kartu nesusituokę 71

Užimtumas
Dirba 628

Nedirba 393
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% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr žinote kam pranešti, jei pastebite nelegalios prekybos ar nelegalaus darbo atvejus?

Taip, žinote Ne, nežinote

Nežino, 

neatsakė
Bendras N=1021

Užsiėmimas
Vadovas, įmonės savininkas 35

Tarnautojas 77

Specialistas 204

Darbininkas, ūkininkas 198

Paslaugų sekt. darbuotojas / pardavėjas 109

Pensininkas 191

Bedarbis 78

Moksleivis, studentas 108

Kita 19

Nežino/ Neatsakė 1

Vid. 1 šeimos nario pajamos per mėn.
Iki 240 EUR 212

241 - 330 EUR 226

331 - 450 EUR 197

451 EUR ir daugiau 264

Atsisakė nurodyti 123

Gyvenvietės dydis
Iki 2000 gyv. 299

2000-20000 gyv. 197

20000-150000 gyv. 181

Virš 150 000 gyv. 344

Apskritis
Alytaus 48

Kauno 200

Klaipėdos 115

Marijampolės 57

Panevėžio 79

Šiaulių 94

Tauragės 32

Telšių 52

Utenos 51

Vilniaus 295
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Prekės ženklo 
žinomumas

 Keturi iš dešimties (39%) respondentų žino
ar yra matę ,,Baltos bangos“ ženklą. Svarbu
pažymėti, jog 2016 metais paklausus tyrimo
dalyvių ,,Kuriuos iš šių ženklų esate matę/
žinote?“ tik kas šeštas (15%) asmuo buvo
nurodęs, jog žino ,,Baltosios bangos“ prekės
ženklą iš aštuonių pateiktų.

Asmenys su aukštesniuoju, aukštuoju
išsilavinimu, dirbantieji, specialistai,
tarnautojai, apklaustieji, kurių vieno šeimos
nario pajamos per mėnesį yra 331 Eur ir
daugiau statistiškai reikšmingai dažniau teigė,
jog yra matę ar žino ,,Baltos bangos“ prekės
ženklą.

 Du trečdaliai (60%) tyrimo dalyvių teigė, jog
nežino/nematė ,,Baltos bangos“ prekės
ženklo.

Respondentai priklausantys 65-74 metų
amžiaus grupei, nedirbantys asmenys,
pensininkai, apklaustieji, kurių vieno šeimos
nario pajamos per mėnesį yra iki 240 EUR
statistiškai reikšmingai dažniau nežino ar nėra
matę ,,Baltos bangos“ prekės ženklo.

Ar esate matę/ žinote šį ženklą? 

% skaičiuojami nuo visų respondentų, N = 1021



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr esate matę/ žinote šį ženklą? 

Taip

Ne, 

nežinau, 

nemačiau

Nežino, 

neatsakė
Bendras N=1021

Lytis
Vyras 481

Moteris 540

Amžiaus grupė
15-24 m. 167

25-34 m. 175

35-44 m. 171

45-54 m. 199

55-64 m. 181

65-74 m. 129

Išsimokslinimas
Pradinis, pagrindinis 159

Bendras vidurinis 355

Povidurinis 205

Aukštesnysis 98

Aukštasis 203

Šeiminė padėtis
Vedęs/ištekėjusi 553

Nevedęs/netekėjusi 225

Išsiskyręs/išsiskyrusi 93

Našlys/našlė 80

Gyvena kartu nesusituokę 71

Užimtumas
Dirba 628

Nedirba 393

38

37

40

47

45

50

34

34

26

34

35

42

41

24

38

55

51

46

17

20

26

60

62

59

52

55

50

66

64

71

64

64

45

48

57

57

74

76

61

53

80

72

1

1

1

1

0

1

1

2

3

3

2

1

0

0,2

1

1

1

3

1

1

2



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr esate matę/ žinote šį ženklą? 

Taip

Ne, 

nežinau, 

nemačiau

Nežino, 

neatsakė
Bendras N=1021

Užsiėmimas
Vadovas, įmonės savininkas 35

Tarnautojas 77

Specialistas 204

Darbininkas, ūkininkas 198

Paslaugų sekt. darbuotojas / pardavėjas 109

Pensininkas 191

Bedarbis 78

Moksleivis, studentas 108

Kita 19

Nežino/ Neatsakė 1

Vid. 1 šeimos nario pajamos per mėn.
Iki 240 EUR 212

241 - 330 EUR 226

331 - 450 EUR 197

451 EUR ir daugiau 264

Atsisakė nurodyti 123

Gyvenvietės dydis
Iki 2000 gyv. 299

2000-20000 gyv. 197

20000-150000 gyv. 181

Virš 150 000 gyv. 344

Apskritis
Alytaus 48

Kauno 200

Klaipėdos 115

Marijampolės 57

Panevėžio 79

Šiaulių 94

Tauragės 32

Telšių 52

Utenos 51

Vilniaus 295

38

53

35

42

45

23

100

32

28

40

40

33

39

29

48

30

49

23

47

19

22

38

64

51

53

53

69

19

20

21

60

47

49

64

56

76

54

77

0

67

70

59

58

65

61

68

52

70

47

75

53

81

74

61

79

78

36

45

47

31

1

0

0

0

1

2

2

4

1

0

0

2

1

2

0

2

1

2

2

0,1

4

0

0

0

2

0

0

4

1

4



Baltosios bangos ženklo 
produktų naudojimas

 Per pastarąjį pusmetį tik vienas iš
dešimties (12%) respondentų pirko
produktus ar naudojosi paslaugomis,
pažymėtomis ,,Baltosios bangos” ženklu.

35-44 metų amžiaus asmenys, dirbantieji,
tarnautojai, specialistai, respondentai, kurių
vieno šeimos nario pajamos per mėnesį siekia
451 EUR ir daugiau statistiškai reikšmingai
dažniau per pastaruosius 6 mėn. pirko
,,Baltosios bangos“ prekės ženklo produktus
ar naudojosi jos paslaugomis.

 Didžioji dauguma tyrimo dalyvių – 54%,
tokiu ženklu žymimos produkcijos ar
paslaugų per paskutinius 6 mėn.
nenaudojo.

 Vienas iš trijų (32%) respondentų
neprisiminė, ar tokiu ženklu pažymėtą
produkciją/paslaugas naudojo.

Statistiškai reikšmingai dažniau teigė, jog
neprisimena apie ,,Baltosios bangos“
produktų naudojimą per pastarąjį pusmetį -
tyrimo dalyviai iš Kauno, Vilniaus apskričių.

Ar per pastaruosius 6 mėnesius pirkote 
produktų/ naudojotės paslaugomis, 
pažymėtomis Baltosios bangos ženklu?

% skaičiuojami nuo visų respondentų, N = 1021



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr per pastaruosius 6 mėnesius pirkote produktų/ naudojotės paslaugomis, pažymėtomis Baltosios bangos ženklu?

Taip Ne Neprisimenu

Nežino, 

neatsakė
Bendras N=1021

Lytis
Vyras 481

Moteris 540

Amžiaus grupė
15-24 m. 167

25-34 m. 175

35-44 m. 171

45-54 m. 199

55-64 m. 181

65-74 m. 129

Išsimokslinimas
Pradinis, pagrindinis 159

Bendras vidurinis 355

Povidurinis 205

Aukštesnysis 98

Aukštasis 203

Šeiminė padėtis
Vedęs/ištekėjusi 553

Nevedęs/netekėjusi 225

Išsiskyręs/išsiskyrusi 93

Našlys/našlė 80

Gyvena kartu nesusituokę 71

Užimtumas
Dirba 628

Nedirba 393

12

12

12

14

17

8

8

9

10

7

18

19

14

10

6

1

18

21

15

1

6

54

58

51

51

52

48

59

55

60

55

57

56

54

48

53

57

62

57

45

53

57

32

29

35

31

31

30

33

33

35

31

31

35

28

33

31

31

32

37

36

31

34

2

1

3

3

0

1

0

4

4

5

1

2

0

1

2

2

0

5

2

1

3



% skaičiuojami nuo atskirų respondentų grupiųAr per pastaruosius 6 mėnesius pirkote produktų/ naudojotės paslaugomis, pažymėtomis Baltosios bangos ženklu?

Taip Ne Neprisimenu

Nežino, 

neatsakė
Bendras N=1021

Užsiėmimas
Vadovas, įmonės savininkas 35

Tarnautojas 77

Specialistas 204

Darbininkas, ūkininkas 198

Paslaugų sekt. darbuotojas / pardavėjas 109

Pensininkas 191

Bedarbis 78

Moksleivis, studentas 108

Kita 19

Nežino/ Neatsakė 1

Vid. 1 šeimos nario pajamos per mėn.
Iki 240 EUR 212

241 - 330 EUR 226

331 - 450 EUR 197

451 EUR ir daugiau 264

Atsisakė nurodyti 123

Gyvenvietės dydis
Iki 2000 gyv. 299

2000-20000 gyv. 197

20000-150000 gyv. 181

Virš 150 000 gyv. 344

Apskritis
Alytaus 48

Kauno 200

Klaipėdos 115

Marijampolės 57

Panevėžio 79

Šiaulių 94

Tauragės 32

Telšių 52

Utenos 51

Vilniaus 295

12

13

8

14

7

11

11

0

7

17

6

14

16

9

9

7

5

16

20

8

14

15

2

8

25

20

20

20

2

5

54

46

42

50

60

55

55

66

51

58

100

62

55

51

49

56

52

46

55

61

32

53

68

57

37

63

58

77

58

49

32

40

33

29

31

29

39

24

33

30

0

29

37

31

30

36

34

35

30

30

26

27

27

30

26

28

39

57

41

8

2

0

0

1

1

1

3

3

4

0

0

2

3

2

0,4

3

0,4

3

4

1

0

0

2

0

0

0

1

6

12

0



Rait Group

UAB „RAIT“
Laisvės pr. 60, 14a. 

Vilnius
 +3705 2691247
@   info@rait.lt

RAIT GROUP

Vienintelė nepriklausoma rinkos tyrimų kompanija 
veikianti visose Baltijos šalyse ir teikianti pilno 
paslaugų paketo tyrimus

www.raitgroup.com

mailto:info@rait.lt

